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Анотація 
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Abstract  
An algorithm for creating and parmetrization of the end cover using the КOMPASS 3D program has been 

developed. 
Keywords: automation, 3D models, parameterization, coverage. 

 
Вступ  

Розвиток ком’ютерних технологій постійно пред'являє все більш жорсткі вимоги до інженера-
конструктора. На перше місце в сучасному конструюванні виходять швидкість і динамічність 
виконання проектів (креслень або моделей) у графічному редакторі, а також можливість швидкого 
внесення в них змін. 

Результати дослідження 

Створення параметричної моделі  «Кришка» у CAD-системі Компас виконується на основі знань 

та навичків створення 3D-моделей,  Файл → Создать → Деталь. Вибираємо одну із площин 
координат, XY, та вибираємо команду: Операции → Эскиз. Наступні операції будуть здійснюватися 

як у режимі побудови ескізу.  
Під час створення параметричного креслення використовуються команди з панелі 

Параметризация, що розташована на компактній панелі інструментів. 
Для початку потрібно перейти в вкладку Переменные. В вікні, що відкрилося, у вкладці  Деталь 

вказуємо змінні та їх розміри, вказуємо формули які додатково будуть обмежувати деталь та розміри. 
При створенні імені змінної для зручності використовуємо стандартні позначення з креслення. В 
наступних вкладках, які створювалися одночасно з тим як ми креслили, присвоюємо змінні розмірам 
моделі. На рисунку 1 зображено фрагмент присвоєння змінних розмірам та  результат роботи режиму 
параметризація. 
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Рис. 1. Значення змінних: а – до параметризації; б –  після параметризації 

 



Для забезпечення рівномірної параметризації креслення та зберігання його пропорції необхідно 
встановити обмеження на побудоване креслення: вирівняти по горизонталі, вертикалі, встановити 
рівність довжин, зафіксувати розмір та інші. При включеному параметричному режимі всі обмеження 
накладаються одночасно з кресленням моделі. 
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Рис. 2. – Створення параметричної моделі деталі «Кришка» 
а – ескіз з встановленими параметричними залежностями;  
б – параметрична модель 

 
Висновки 

Суть параметризації полягає в тому, що можливо багаторазово використовувати один раз 
побудовану модель, це значно скорочує час на формування нових її модифікацій  
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